

香港文匯報訊(記者 吳文釗) TVB《2013勁歌金曲優秀選第一回》前晚在電視城舉行，52首入圍歌曲中有20首歌得獎，另有3首「最受華語歌曲獎」，當中以容祖兒成績最好，有兩首半歌獲獎。前晚一直不肯認拍拖的G.E.M.和林有嘉在台灣金曲獎的星光大道上也公開拖手，祖兒也大歡Sweet，着男友劉浩龍(師兄)在音樂上努力，有機角逐頒獎禮獎項，便考慮公開拖手。

容祖兒憑歌曲《充電器》、《加大力度》和與羅力威合唱的《雙子情歌》共得兩個半獎。曾獲勁歌「最受歡迎女歌星」及「亞太區最受歡迎女歌星」的祖兒，今年只有MV入圍台灣金曲獎的最佳MV獎，但後輩G.E.M.和盧凱彤卻入圍最佳國語女歌手。祖兒並不失望道：「不會失望，要講天時地利人和，亦證明我還有進步空間。好難話人有我無就唔制，自己知放了多少時間在國語碟方面。」提到G.E.M.和林有嘉「世紀一拖」，笑問祖兒與師兄劉浩龍會否效法？她佻皮地說：「等他角逐先啦，有這個機會都不錯。」

近年勁歌最受歡迎女歌手大都由祖兒奪得，有傳TVB今年有意打破悶局將獎項頒予關淑怡，祖兒說：「她在我心目中一直都是最受歡迎女歌手，我第一次參加歌唱比賽也是選她的歌《一首獨唱的歌》。見她再活躍樂壇好開心，現在可以一較高下、平起平坐。」

Kay獲承諾年內出兩碟
謝安琪(Kay)日前被拍到與老公張繼聰一家三口到海灘玩，報道指Kay拋胸噲嘴撞老公，她解釋道：「我好珍惜每次一家人出去玩有機



鄭融騷胸，好友薛凱琪也湊熱鬧合影。

會，雖然報道寫出來變了另一件事，但無損我們的心情。」Kay稱自己身材只屬普通，但因害羞會多穿T恤在泳衣外，嘴嘴也是她由小到大的小習慣。
至於Kay轉投新唱片公司後傳被投閒置散，因老闆何哲圖偏鍾嘉欣和吳若希，前晚何哲圖強調視旗下每一位歌手都是家人一樣，因近期鍾嘉欣要開演唱會，吳若希出唱片才有錯覺，他更保證今年Kay會先出國語碟再推出廣東碟。Kay也覺得一直受公司重視，在唱片製作上給予很多意見，而且與老闆相處融洽像朋友一樣。

鄭融稱未夠秤拒真空
另外，減肥成功的鄭融前晚大騷身材穿低胸裝亮相，引得好「姊妹」薛凱琪也爭着影合照，鄭融笑言勁歌主題是Summer Party，她穿得最少布是最乖的。鄭融表示消瘦後變得充滿自信，但就不敢真空上陣，她說：「原本件衫更低胸，雖然我鬼妹仔性格，但都流住中國人的血，所以在裡面多穿tube。」鄭融最欣賞劉嘉玲真空上陣，因她完全發揮應有的女人味，只是她尚未到這個年紀仍未做到這個要求。

盼男友入圍音樂頒獎禮 祖兒伺機公開拖手

容祖兒伺機公開拖手



祖兒欲與前輩關淑怡在音樂上一較高下。

憶蓮金曲獎攞4獎謝恭碩良 周董 Jolin 同台被慫恿抱抱

香港文匯報訊(記者 凡文) 第24屆台灣金曲獎前晚落幕，蕭敬騰問鼎歌王，以腰復發為由缺席的林憶蓮攞4項大獎，並同時憑《蓋亞》首次封后。周杰倫與蔡依林(Jolin)同台頒獎，被主持陶晶瑩慫恿叫「抱抱」，全場起哄，但二人並沒理會，更尷尬速逃。
前晚「雙J」周杰倫與蔡依林同台頒獎成一大亮點，周董台上還提了Jolin與錦榮一同健身的事，周董先問：「最近有健身嗎？」Jolin爽快回應，還回說周杰倫健身成果也不錯，不過周董就取笑說：「你朋友如果沒

空，可以去我的健身房。」惹得全場大笑。
另外，主持陶晶瑩起哄讓周董「抱一下」來安慰剛剛爭奪歌后失利的Jolin，可是尷尬的二人並沒理會。陶晶瑩最後看到Jolin與周董二人快步飛奔回後台時，更一再強烈地要求他們要留在台上抱一下再走，可惜最終還沒抱成。
大會為紀念去年逝世的「帽子女王」鳳飛飛，透過頒發一個「特別貢獻獎」，來讓全場的觀眾去一起緬懷這位昔日歌者。

憶蓮腰患復發缺席
林憶蓮成為了這一屆金曲獎的大贏家，先是作品《蓋亞》讓常石磊獲得了「最佳編曲人獎」，後又與常石磊贏得了「最佳專輯製作人獎」，在頒獎典禮的最後部分又繼續贏了「最佳國語女歌手獎」和「最佳國語專輯獎」，但憶蓮由於腰背舊患復發而未能親自到場領獎，獎項由常石磊及環球唱片代表代領。
憶蓮透過唱片公司說：「謝謝評審的肯定。我希望我的音樂可以傳達愛及正能量，



「雙J」共同頒發最佳國語男歌手獎項。

讓我們能有更多思考的層面。」值得一提的是憶蓮對於「最佳國語專輯」獎，她感謝所有參與製作《蓋亞》的幕後人員，當中包括男友恭碩良。



蕭敬騰(中)成為新一代金曲歌王，其父母都感到好驕傲。中央社

大雨致活動腰斬 陳喬恩心痛粉絲白等

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 古天樂排開女友、台灣女星陳喬恩，昨日聯同劇中拍檔台灣男星高以翔到尖沙咀天星碼頭露天廣場為台劇《S.O.P.女王》宣傳造勢，吸引數十名粉絲到場舉牌支持，可惜出師不利，在活動即將開始時突然傾盆大雨，兼且天文台發出雷暴警告，大會以安全為由決定腰斬活動，令陳喬恩大感掃興。
大會臨時改在附近酒店內進行訪問，令粉絲們大失所望。陳喬恩和高以翔接受訪問時，對於未能與粉絲見面及玩遊

戲感到可惜。高以翔指台灣正踏入雨季，跟香港天氣一樣會突然下雨，而他很想可以跟粉絲互動一下。因活動被腰斬活動而大感掃興的陳喬恩表示，心痛粉絲冒雨等候他們，由於她已有一段時間沒來香港，也很希望可以趁機與粉絲接觸，但主辦單位擔心有危險而撤掉，她只好晚一點透過微博跟粉絲說謝謝。她又希望粉絲們不會因淋雨而感冒。問到此行可會約排開男友古天樂聚一聚？她即時語塞，工作人員見狀即替她擋駕，表示不會回答這些問題。



陳喬恩與高以翔對活動腰斬也感無奈。

杏兒面露難色 拒評Bosco歌藝

香港文匯報訊(記者 李思穎) 胡杏兒和舊愛黃宗澤(Bosco)分手已有一段時間，對於Bosco在TVB優秀選獻唱被彈歌藝差，杏兒面露難色拒絕回應，並沒力撐對方，一切交由大家決定。
杏兒昨日出席商場活動，當被問到Bosco開聲吧做老闆，杏兒坦言從雜誌上得悉，也祝對方成功。至於是否向Bosco索取折扣，杏兒不想領情說：「唔使，但祝佢成功。」
前晚Bosco有歌入圍「優秀選」，但被網民勁彈他當晚唱得難聽，杏兒即面露難色說：「唔知點答，(你心目中對Bosco歌藝有何評價?)交界大家決定，我說什麼都不適合。」
杏兒剛在內地完成劇集《巾幗梟雄之諜血長天》拍攝工作，她表示：「拍了4個多月終告完成，真是很漫長，亦曬黑不少，回來後要勤做美白護理，原本拍畢後計劃放假旅行，剛巧有內地劇接洽，最後我選擇搵錢，稍後便到北京、內蒙開工，今次酬勞OK，(是否夠買樓?)視乎你

買大定細，現時自己仍未到放下工作去玩，起碼再過多2、3年先，(投資做生意?)這方面要落心落力，暫時做不到，寧願做包租婆好過。」
《衝上雲霄II》新主題曲由林子祥主唱，但被外界指新不如舊，不及上集陳奕迅主唱《歲月如歌》好聽，杏兒謂：「有聽過今次這首主題曲，感覺上風格是不同，自己很喜歡Eason唱個首，可能是情義結關係，但這是控制不到的問題，或者大家對上一隻歌太有感情，不可比較。」早前陳法拉暗示和男友分手，杏兒可擔心宣傳焦點集中在法拉身上？杏兒笑說：「不知分手的事，有話題都好，但要交給當事人回應，可能(分手)不是真。」



杏兒獲同場的小童送吻。

陳志雲 願助陳振聰妻

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 舞台劇《十八樓C座》前晚在大會堂舉行首演，陳志雲、陳煒及余安安等圍中人來捧場。全城關注的龔如心遺產爭奪案終有結果，陳振聰偽造遺囑被判有罪入獄12年，陳志雲坦言與對方返同一個教會做崇拜，表示教會中的弟兄姊妹也很關心陳振聰與他的家人，會為他禱告希望他平安。對於會否聯絡其太太提出協助？陳志雲表示暫未聯絡到陳太，但有找牧師商討有甚麼可以幫助到對方。至於陳志雲的貪污案有指控方會考慮上訴，陳志雲本身就沒有理會，已經交由律師處理。
陳煒前晚專程來支持黃秋生，她表示稍後會拍健康食品及纖體美容廣告，也會穿泳裝示人。煒哥自轉投TVB後常穿泳裝，她說：「都不是經常，只是一部劇穿過一次。」



陳志雲與陳煒入場欣賞《十八樓C座》首演。

太太閉關讀書 郭晉安獨力湊仔



郭晉安近日曬得一身黝黑膚色。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 郭晉安昨日出席「i'm Amazing!小童大作」的活動，並分享創意教育對兒童發展的心得。曬得一身黝黑膚色兼身形健碩的安仔透露，這陣子經常跟5歲多的囡囡游泳、行山和打網球，提早開始暑期活動。安仔表示太太歐倩怡在這兩個星期正為marketing的文憑考試閉關讀書，有了這張文憑才能繼續她的營養學課程，以達成夢想，故此，這段時間自己便負責湊仔，女兒便交由女傭照顧，自問無法同時間獨力照顧兩個孩子。另自己8月

都要為王心慰監製新劇開工。安仔有份演出劇集《熟男有惑》將於本周大結局，安仔謂：「希望可以邁向食飯目標，上次公司請食飯已經是《老表，你好嘢》，大家都幫梁乃鵬博士慳錢，其實唔唔志在，通常有30視點便會請食飯，我有信心食到這餐飯，劇情去到最尾好精彩嘍。」說到王君馨被指在劇中「賣肉」跳舞博「出位」，安仔覺得是劇情需要，想用80年代的電影和歌曲包裝，這幕經典場面可以給演員發揮，但都要君馨做得好，而她跳舞確是做到好水準。

小春自爆跟囡囡講BB話

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳小春與肥媽瑪利亞昨日到大埔林村出席客家美食節活動，剛為人父的小春又大談湊仔經，更不怕BB「小器」大讚兒子Jasper好靚仔，並自爆跟兒子講BB話。
小春昨日一臉倦容出席活動，他表示因要返內地工作。不過談到兒子時他即變得滔滔不絕，更稱現時返內地工作，就算即日來回都很捨得兒子。由於Jasper仍在醫院，活動後小春又趕去醫院看兒子。問到BB何時出院？小春表示要等醫生決定，可能要過多3、4天，而這幾天一家人都在醫院訓。談到應采兒



面露疲態的小春偕肥媽出席活動。